TEMA 3. AropurMbl COPTUPOBKH

3.1. Copmupoeka maccugos




Kpurepuu 3(p(peKTUBHOCTU COPTUPOBKH -

1. CkopocTh COPTHPOBKH.




2. ECTeCTBEHHOCTHh COPTHUPOBKH.




3. YCTOMYUBOCTH COPTHPOBKH.




Tpu OCHOBHBIX KJIacCa COPTUPOBOK:
1. Odmenbie.

2. Bb10opom.

3. BceraBkoii.




3.2. Ilpocmuie memoowvt copmupoeku

3.2.1. Memoo ny3sipbKka




void s _puz(tmas a[], int n) {
tmas t,
for (inti=1;1<n;i++)
for(intj=n-1;]>=1; J-)
if (a[j - 1].key > a[j].key)
{
t=al-1J;
al - 1] = alf;
all] = t;
}

e



3.2.1. Copmupoexa ev100pom




void s_vb(tmas a[], int n) {
intimin, i,j; tmast;
for(i=0;i<n-1;i++) {

Imin =1i;
for(j=i+1;j<n;j++)

if (a[imin].key > a[j].key) imin =j;

if (imin !=1i) {t=a[imin]; a[imin] = ali]; ali]=t;}




3.2.3. Copmupoexka ecmagkamu




void s_vst(tmas a[], int n) {
tmas t;
for(Int i=1;i<n;i++){
t = ali];
for(int j=i-1;j>=0 && t.key < a[j].key; j--)
alj+ 1] =aljl;

alj+1] =t;




3.3. Yyuwmennvie memoowvt copmupoeku




3.3.1. Memoo Illlenna




void s_shell(tmas a[], int n) {
tmas t;
for (intd=3;d>0; d--)
for (Int i=d;i<n;i++) {
t = ali];
for(int j=i-d;j>=0 && t.key < a[j].key; j-=d)
alj+dl=aljl;

alj+d] =t;




3.3.2. Copmupoeka cnuanuem

al0..n-1]

7N

all, mj ajm+1,r]




// OYHKIUS CIUSIHUS
void slip(int left, int m, int right) {
inti=left,j=m+1, k=0;

while ((i <= m) && (j <= right))
if (a[i].key < a[j].key) { c[k++] = a[i++]; }
else { c[k++] = a[j++]; }

while (i <=m) c[k++] = a[i++];
while (j <= right) c[k++] = a[j++];

// 3anncb OTCOPTUPOBAHHOIO Y4acTKa B MacCUB
k=0;i=left;
while (i <= right) a[i++] = c[k++];




// @YHKIHAS COPTUPOBKHU
void s_sl(int left, int right) {
if (left < right) {
int m = (left + right) / 2;
s_sl(left, m);
s_sl(m + 1, right);
slip(left, m, right);
}




Bbi30B:

s sl(0, n-1);




3.3.3. Memoo QuickSort (6vicmpas copmupoexa,
copmupoeka Xoapa)




struct St {intl; intr;} stack[10];

void push(int |, int r, int& s) {
stack[s].l = |;

stack[s].r=r;

S++;
}

void pop(int& |, int& r, int& s) {
Sh

| = stack[s].l;

r = stack][s].r;



void s_qgs(tmas a[], int n) {
int i, j, left, right, s = 0;

tmas t, x;
push(0, n -1, s);
while (s !=-1) {

pop(left, right, s);
while (left < right) {
i = left; j = right; x = a[(left + right) / 2];
while (i <=j) {
while (a[i].key < x.key) i++;
while (a[j].key > x.key) j--;
if (i <=j) { swap(alil, aljl); i++; j--; } }




if ((j - left) < (right -i)) {// Bbibop KopoTKoM YacTu
if (i < right) push(i, right, s);

right = j;
}
else {
if (left < j) push(left, j, s);
left = i;
}
}
}




3.4. Boioop memooa copmupogxu




